
Voting IntentionRegionSocial ClassAgeSex
Lib-Wales
eralCon-&North

Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

78193137629717518619021411619019014911512614511164390320710Unweighted base

76190141629917518518917714920617814210612114212178369341710Weighted base

5100322215233436034473235202740272410172173I am satisfied with the
6%53%2%36%22%30%18%23%34%23%23%18%25%19%23%28%22%30%27%21%24%Labour Government

overall.

45818203459635544547459283337575225118113232I am disappointed in
58%43%6%32%34%34%34%29%25%36%36%33%20%31%31%40%43%32%32%33%33%the Labour Government

overall, but I still
prefer them to a
Conservative
Government.

1971298294366604540536760304026262295110205I am disappointed in
25%4%92%12%29%24%36%31%26%27%26%38%42%28%33%19%22%28%26%32%29%the Labour Government

overall and I would
rather have a
Conservative
Government.

821121520223129213219192416181685546101Don't know
10%1%1%20%15%12%12%16%16%14%16%11%13%23%13%13%13%10%15%13%14%

Page 1

Daily Tracking Poll
Fieldwork : April 19th-20th 2005

Absolutes/col percents
Table 1
Q.4 Please say which one of the following statements you most agree with?
Base: All respondents
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Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

78193137629717518619021411619019014911512614511164390320710Unweighted base

76190141629917518518917714920617814210612114212178369341710Weighted base

162312862858647147437266683832343223116112227Yes
21%12%90%10%29%33%34%38%26%29%35%37%48%36%27%24%27%30%31%33%32%

591591252641081141071221001201046461821038551229216445No
77%84%9%83%65%62%61%57%69%67%58%58%45%57%68%73%70%65%62%63%63%

171468811961481176544241337Don't know
1%4%1%6%6%5%4%6%5%4%7%4%7%7%5%4%3%5%7%4%5%
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Daily Tracking Poll
Fieldwork : April 19th-20th 2005

Absolutes/col percents
Table 2
Q.5a The Conservative Party's election slogan is "are you thinking what we're thinking". Do you think the
Conservative Party IS thinking what you are thinking about the issues that are most important to you?
Base: All respondents
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cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

78193137629717518619021411619019014911512614511164390320710Unweighted base

76190141629917518518917714920617814210612114212178369341710Weighted base

3216915385190717497718868604555675838168157325Yes
42%89%11%61%51%52%39%39%55%48%43%38%43%42%46%48%48%49%45%46%46%

411612321427610096706410496734857655536168166334No
54%8%87%33%42%44%54%51%39%43%51%54%52%45%47%46%45%46%46%49%47%

3533681419101413148139984331851Don't know
4%3%2%6%6%5%8%10%6%9%6%8%6%13%7%7%6%5%9%5%7%
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Daily Tracking Poll
Fieldwork : April 19th-20th 2005

Absolutes/col percents
Table 3
Q.5b The Labour Party's election slogan is "Forward, not back". Do you think that Labour will take Britain forward
if they win re-election and that the Conservatives would take Britain backward if they were to win?
Base: All respondents
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Demo-ser-Scot-SouthEng-Mid-South
cratLabourvativelandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

78193137629717518619021411619019014911512614511164390320710Unweighted base

76190141629917518518917714920617814210612114212178369341710Weighted base

6010122265288667768858768584151675339173136309Yes
78%54%16%42%52%50%36%41%39%57%42%39%41%38%43%47%44%50%47%40%44%

1683118284381111102976110899765864696435174192366No
20%44%84%45%44%46%60%54%55%41%53%56%54%54%53%48%53%45%47%56%51%

151846891231110786735221335Don't know
2%3%1%13%4%3%4%5%7%2%5%6%5%8%5%5%3%6%6%4%5%
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Daily Tracking Poll
Fieldwork : April 19th-20th 2005

Absolutes/col percents
Table 4
Q.5c The Liberal Democrat election slogan is "the Real Alternative". Do you think that the Lib Dems, rather
than the Conservatives, are now the real alternative to Labour?
Base: All respondents
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